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ورقة عمل "توزيع بنسب معطاة "
اشترى ياسين 40 بنورة ،وقام بتوزيع البنانير على ولديه اوس ويزن بنسبة3:5 

القسم الاول:اكتب صحيح ام غير صحيح,وصحح الخطأ:
· مقابل كل 3 بنانير يحصل عليها اوس ،يحصل يزن على 5 بنانير
______________________________________________
· يوجد مع يزن [image: image2.png]


 البنانير التي وزعت
______________________________________________
· من كل 8 بنانير،يحصل يزن على بنورتين ويحصل يزن على 5 بنانير
______________________________________________
· النسبة بين عدد الاوراق التي حصل عليها يزن وعدد البنانير الكلي هي 5:8
______________________________________________
· يحصل اوس على 10 بنانير
______________________________________________
القسم الثاني:اجب على الاسئلة التالية:
· هل من الممكن ان نقسم بين اوس ويزن 32 بنورة بنفس النسبة؟اذا اجبت بنعم كم عدد البنانير التي يحصل عليها يزن وعدد البنانير التي يحصل عليها اوس؟

__________________________________________________________________________________________
· هل نستطيع توزيع 20 بنورة على اوس ويزن بنفس النسبة؟فسر.
____________________________________________________________________________________________
